
Protokoły z sesji

Protokoły z sesji

 XML  
PROTOKÓŁ Nr XVII/08

PROTOKÓŁ Nr XVII/08
z sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska

z dnia  25 czerwca 2008r.
PROTOKÓŁ Nr XVII/08

z sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska
z dnia  25 czerwca 2008r.

 
 

O godzinie 900 Przewodniczący Pan Zenon Bodnar otworzył obrady XVII sesji Rady Gminy Tyrawa
Wołoska witając : radnych, sołtysów, Wójta Gminy i pracowników urzędu.
 
Rada Gminy Tyrawa Wołoska liczy 15 radnych w sesji udział wzięło11 radnych.
 

Batorski  Maciej1.
Bilański  Jan 2.
Bodnar Zenon3.
Darosz Eugeniusz4.
Jasiński Grzegorz5.
Kęska Arkadiusz 6.
Miarecki Zdzisław 7.
Nemś Władysław  8.
Nitka Janusz9.
Pazera Jan 10.
Sowa Bernardyna  weszła na obrady sesji o godzinie 10 38 . /spóźnienie usprawiedliwione/11.

Nieobecni Radni :
Pan Rafał Bilański1.
Pan Ryszard Burzyński2.
Pan Mirosław Kozłowski3.
Pan Dariusz Wołoszyn4.

 
Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.
 
Ponadto w sesji udział wzięli sołtysi wsi :
 

Hołuczków – Pan Stanisław Piekara 1.
Siemuszowa – Pan Stanisław Górniak2.

 
Lista obecności  stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.
 
Przedstawiono proponowany porządek obrad:
 
1.  Otwarcie sesji.
2.  Zatwierdzenie porządku obrad.
3.  Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji RG.
4.  Informacja Wójta o sprawach ważnych dla gminy.
5.  Interpelacje radnych.
6.  Podjęcie uchwał :
 
1)  w sprawie wzniesienia pomnika poświęconego pamięci Papieża Jana Pawła II,   /projekt uchwały Nr
XVII/97/08/,
2)  w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Tyrawa Wołoska  /projekt uchwały Nr XVII/98
/08 /,
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3)  w sprawie przyjęcia do realizacji zadania pod nazwą „Budowa Amfiteatru  w Lipach w Tyrawie
Wołoskiej”/proj. uchw NrXVII/99/08/,
4)  w sprawie przyjęcia do realizacji zadania pod nazwą „Budowa Estrady Letniej w Siemuszowej” /
projekt uchwały Nr XVII/100/08/,

5)      w sprawie zmian w budżecie gminy Tyrawa Wołoska na 2008 r. /projekt uchwały Nr XVII/101
/08/,

6) ustalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz
Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii,  / projekt uchwały Nr XVII/102/08/ ,
7) w sprawie nie dzielenia  klas w gimnazjum /proj. uchw.NrXVII/103/08/.
 7. Dyskusja.
 8. Wolne wnioski i zapytania.
 9. Zakończenie obrad.
 
Ad.1/  Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, iż rada jest władna do podejmowania
prawomocnych uchwał.
 
Ad.2/ Przedstawiony proponowany porządek obrad sesji został przyjęty jednogłośnie.
 
Ad.3/ Protokolant Maria Hydzik przeczytała protokół z ostatniej sesji Rady Gminy z dnia 30 kwietnia
2008r. Protokół przyjęto bez uwag.
 
Ad.4/ INFORMACJĘ  o sprawach ważnych dla gminy w okresie między sesjami rady gminy tj. od 1
maja do 24 czerwca 2008r. przedstawił Wójt Gminy Pan Mieczysław Czapor.
 
Dokonano uzgodnień z Powiatowym Zarządem Dróg w Sanoku sprawę naprawy mostków na drodze
powiatowej w miejscowości Rozpucie.
 
Sprawa modernizacji drogi powiatowej Rakowa – Paszowa : Powiat leski przy partnerstwie powiatu sanockiego
złożył wniosek o dofinansowanie.
Dalszy los wniosku to jego ocena.
Uzgodniono termin transportu trawers na budowę mostu na rzece Tyrawka w miejscowości Rakowa koło pana
Sobolaka na  dzień 26 czerwca br.
 
Przedsiębiorstwo Budowy Dróg i Mostów  w Sanoku realizuje zadanie naprawa drogi gminnej w miejscowości
Siemuszowa  o długości 700 mb.
Bo na tyle  tylko wystarczy środków  ok. 132.000,- zł.
Ze środków Funduszy Ochrony Gruntów Rolnych robiona jest droga koło Gimnazjum w Rakowej i koło Kościoła.
 
Wójt Gminy poinformował radnych, iż wykonawca remontu dróg gminnych zrezygnował z ich wykonania i
konieczny  jest kolejny przetarg.
 
Planowane do wniosku zadnia to:
1. przebudowa budynku szkoły w Siemuszowej, - 250.000,- zł.
2. dobudowa sanitariatów w świetlicy wiejskiej w Hołuczkowie – 250.000,- zł.
3. budowa boiska sportowego w Tyrawie Wołoskiej –100.000,- zł.
 
Ogółem: wniosek na  dofinansowanie około 500.000,- zł.
Udział środków własnych – ok. 100.000,- zł.

    
Do wnioskowanych zadań do dofinansowania konieczne są uchwały zebrań wiejskich – najpóźniej do 13 lipca
2008r.
Projekt Odnowy miejscowości wsi Siemuszowa, Hołuczków  sporządzony przez Firmę z Brzozowa za kwotę :
4.000,- zł.  musi uzyskać akcept zebrania wiejskiego,  następnie zostanie przedstawiony radzie gminy.
 
Z informacji Wójta Gminy wynikało, iż przy najlepszej organizacji w obecnym roku planowane zadania zamkną
się podpisaniem porozumienia.
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Kolejna informacja dotyczyła otwarcia pola biwakowego w miejscowości Siemuszowa – plac biwakowy i wiata.
W ostatecznym rozliczeniu gmina  pokryła koszty dokumentacji - projektu części dachu tj. blachę w ilości  – 80
m2  i wykonawstwo.
Nadleśnictwo Brzozów przekazało drewno na konstrukcję, ogrodzenie i stoły.
Indywidualni sponsorzy : transport, przetarcie i 100m2 blachy- Firma „ Mansard” w Sanoku.
 
Planowane zadanie pod nazwą „budowa pomnika Papieża Jana Pawła II dyskutowana  ma być na sesji ale już
jest wiadomo, że nastąpi zmiana miejsca lokalizacji : nie na „Górze Horotki” a na placu przy budowli sakralnej
ale również w Tyrawie  Wołoskiej.
Wójt wskazywał na korzystniejsze warunki lokalizacyjne ponieważ pomnik winien mieć „przynależność” i ma
być usytuowany na działce gminnej.
W okresie między sesjami Rady Gminy  dokonano najpilniejszych prac w Remizie OSP w Rozpuciu tj. naprawa
instalacji elektrycznej malowanie pomieszczeń.
W świetlicy w Hołuczkowie  wycyklinowano podłogę.
Zakończono budowę 2 kolumn, remont dwóch pozostałych po opuszczeniu gniazda.
Odnośnie współpracy z partnerami zagranicznymi : Zespół śpiewaczy, strażacy OSP Tyrawa Wołoska i
Przedstawiciele Koła Gospodyń Wiejskich ze  wsi Siemuszowa uczestniczyli w spotkaniu  w Starostwie w
Kamenicy w Republice Słowacji.
W dniu 26 lipca br. planowana jest duża impreza w Tyrawie Wołoskiej pod patronatem Marszałka
Województwa Podkarpackiego. Finansowe zabezpieczenie z wniosku na dofinansowanie.
Przyznano środki w wysokości 25.000,- złotych.  Czynione są starania w kierunku przyjęcia około 100 osób
spoza terenu gminy. Ponadto związane jest to z budową Estrady w Lipach w Tyrawie Wołoskiej.
**************************************************************** Przewodniczący Rady Gminy udzielił głosu
Dyrektorowi Gminnego Ośrodka Kultury w Tyrawie Wołoskiej.
 
Pan Stanisław Dereń : zapłacono ze środków  GOK za usługę instruktora na basenie – co było przedmiotem
sporu.
Na ostatniej sesji rada ustaliła, iż na naukę pływania będą dowożeni uczniowie tylko klasy VI szkoły
podstawowej.  Ponadto wskazać należy, iż nauka pływania dzieci jest objęta programem szkoły a nie Gminnego
Ośrodka Kultury.
 
Rada wskazała dwa wyjścia : albo dołożyć środki finansowe dla szkoły, albo zmienić Statut Gminnego Ośrodka
Kultury.
 
Pan Dereń złożył pismo do Rady Gminy w sprawie dofinansowania na zakup strojów dla zespołu śpiewaczego
na kwotę 3.000,- zł. stwierdzając, że po dokładniejszej kalkulacji ta kwota nie wystarczy i wnosił o środki w
wysokości : 5.000,- zł. Obecnie w zespole jest 17 osób.
Z dyskusji wynikało, iż radni byli przeciwni przyznaniu takiej kwoty.
Zespół pracuje od niedawna, nie jest wiadomo ile osób będzie liczył zespół po weryfikacji. Dotychczas zespół
wystąpił na Słowacji i podobał się  - wymaga dofinansowania by ubrać członków zespołu w jednakowe stroje.
Radny Pan Jan Bilański proponował by zakupić stroje i przekazać po podpisaniu umowy, wyrażającej zgodę na
pracę w zespole przez okres np. 5 lat.
W przypadku rezygnacji przed upływem tego czasu członek zespołu zobowiązuje się zwrócić koszt zakupu
stroju. 
Ostatecznie wolą rady było przyznać środki w wysokości 2.500,- zł. na stroje.
Brakującą kwotę pozyskać od sponsorów. Dyrektor GOK informował o możliwości objęcia zespołu śpiewaczego 
patronatem przez Firmę „DREWEX”. w Tyrawie Wołoskiej.
Ponadto Dyrektor GOK przedstawił sprawę „Kapeli Tyrawianie”
Zespół żąda odpłatności za próby po 15,- zł.
Rada negatywnie zaopiniowała żądanie kapeli, stwierdzając, iż zespół może żądać zapłaty tylko za występ.
 
Ad.5/  INTERPELACJE  RADNYCH :

Radny Pan Eugeniusz Darosz :
Pracująca na drodze w Siemuszowej odmularka nie dojechała do Tyrawy –dlaczego ?
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W odpowiedzi Wójt Gminy : - ponieważ się zepsuła, po usunięciu awarii będzie nadal pracować na drogach
zgodnie z planem.  
 
Radny Pan Maciej Batorski  :
 
Dlaczego nie ma boiska, istniejące przy szkole w Tyrawie : po dwudniowym deszczu już jest nieczynne.
Dlaczego dotychczas nie kończy się boiska.
Są pieniądze na remonty świetlic  wiejskich natomiast nie ma pieniędzy na remont szkoły czy budowę boiska
sportowego, którego nie ma w gminie ?
 
Na jakim etapie jest budowa sali gimnastycznej ?
Odpowiedź : na etapie pozwolenia a budowę.
 
Wójt Pan Mieczysław Czapor odpowiedział, iż boiska nie robi się z dnia na dzień. Podejmując decyzje o
budowie boiska sportowego wiadomo było, że grunt będzie wyłączony z użytkowania co najmniej przez okres
1,5- 2 lat.
 
Wójt zaprzeczył wypowiedzi radnego, iż tylko na remont szkoły nie ma pieniędzy, Są składane wnioski o
dofinansowanie takich inwestycji na jakie wnioski jest nabór.  Opracowanie wniosku to sprawa środków i czasu.
Do wniosku musi być odpowiednia dokumentacja zadania, projekt, kosztorys,
zgoda rady na zabezpieczenie środków na udział własny.
Rozstrzygniecie wniosku również wymaga czasu z końcową niewiadomą.
Jeżeli wniosek jest załatwiony pozytywnie to jest możliwość pozyskania środków, w sytuacji kiedy wniosek jest
z różnych powodów załatwiony negatywie, koszty zostały poniesione bezzwrotnie.
 
Radny Pan Grzegorz Jasiński :
Czy jest możliwość wyrównania boiska  i jego zaużytkowanie ? 
Z informacji wynikało, że obecnie ziemia jest uleżała i trzeba założyć rurki drenarskie zgodnie z wymogami
przewidzianymi w dokumentacji projektowej.
Teren ma być zniwelowany, 10 cm warstwa ziemi i zasiany  trawką.
 
****************************************************************
 Radna Pani Sowa :
 Sprawa wykoszenia boiska i terenu wokół  budynku szkoły w Rozpuciu.   
 
Są zatrudnieni robotnicy do prac gospodarczych i w najbliższym czasie prace zostaną wykonane.    
 
****************************************************************
Radny Pan Eugeniusz Darosz
 
Dyrektor GOK jest nieuchwytny i nie jest wiadomo gdzie jest, żadnej informacji.
 
Pani Bernardyna Sowa – taka sama sprawa jest z otwarciem Gminnej Biblioteki Publicznej w Tyrawie
Wołoskiej, ciężko zastać bibliotekę  otwartą.
 
Wójt Gminy wyjaśniał, iż Dyrektor GOK  przygotowuje dużą imprezę kulturalną co wymaga uzgodnień i
załatwienia poza terenem gminy ale informacja o sposobie kontaktu winna być podana i będzie podany kontakt.
Sprawa otwarcia biblioteki ; kierowniczka korzysta z urlopu szkolnego, ponadto  jest na opiece nad chorym
dzieckiem stad wynikła ta sytuacja.
 
****************************************************************
Ad.6/  PODJĘCIE  UCHWAŁ :
 
ad. 1)  w sprawie wzniesienia pomnika poświęconego pamięci Papieża Jana Pawła II,
Dla upamiętnienia zasług Papieża Polaka zostanie wzniesiony Pomnik Ojca Świętego Jana Pawła II w Tyrawie
Wołoskiej na działce będącej własnością mienia gminnego Gminy Tyrawa Wołoska.
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Budowa Pomnika zostanie sfinansowana z budżetu gminy i innych źródeł przewidzianych dla sfinansowania
tego rodzaju przedsięwzięć.
 
Projekt uchwały poddano pod głosowanie. Uchwała Nr XVII/97/08 została podjęta jednogłośnie i stanowi zał.
Nr 3  do niniejszego protokołu.
 
****************************************************************
ad. 2)  w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Tyrawa  Woł.
W przedstawionym projekcie uchwały podano minimalne wynagrodzenie wójta gminy zgodnie z
Rozporządzeniem Rady Ministrów z 2008r.
które miesięcznie wynosi :

wynagrodzenie zasadnicze -   4.200,- zł.1.
dodatek za staż pracy w wysokości : 19 % wynagrodzenia zasadniczego - 798,- zł.2.
3.  dodatek funkcyjny w kwocie :           - 1.500,- zł.3.
4.  dodatek specjalny       - 1.140,- zł.4.

 
Łącznie :  7.638,- zł.
 
Uchwał nr XVII/98/08 podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.
****************************************************************
 
ad. 3)  w sprawie przyjęcia do realizacji zadania pod nazwą „Budowa Amfiteatru  w Lipach w Tyrawie
Wołoskiej.

 
W projekcie uchwały wprowadza się zadanie pod nazwą „Budowa Amfiteatru w Lipach w Tyrawie
Wołoskiej” .
Budowa w całości zostanie sfinansowana z budżetu gminy Tyrawa Wołoska.
 
Uchwałę Nr XVII/99/08 podjęto – jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 5.
 

**************************************************************
 
ad. 4)  w sprawie przyjęcia do realizacji zadania pod nazwą „Budowa Sceny Letniej w Siemuszowej”.
 
Projekt uchwały wprowadza do realizacji zadanie pod nazwą  budowa sceny Letniej w Siemuszowej, która
zostanie sfinansowana ze środków budżetu gminy Tyrawa Wołoska.
Uchwała Nr XVII/100/08 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu.
****************************************************************
 
ad.5)  w sprawie zmian w budżecie gminy Tyrawa Wołoska na 2008 r.    
Skarbnik Gminy Pani Barbara Biskup Nitka przedstawiła projekt uchwały w  którym :
1. Zwiększa się plan dochodów budżetowych o kwotę                        24.000,- zł.
2. Zwiększa się plan wydatków o kwotę                                             137.500,- zł.
3. Zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę                     113.500,- zł.
 
Ustala się wydatki na zadania inwestycyjne w wysokości                   70.000,- zł. z przeznaczeniem na :
1. Budowę „Amfiteatru w Lipach”  w Tyrawie  Wołoskiej                 48.000,- zł.
2. Budowę Sceny letniej” w Siemuszowej                                           12.000,-zł.
3. Budowę „Pomnika Pamięci Papieża Jana Pawła II”                        30.000,- zł.
 
W dyskusji nad tym zadaniem Przewodniczący Rady Gminy wnioskował o zmniejszenie środków na budowę
Pomnika Pamięci Papieża Jana Pawła II”z kwoty : 30.000,- do kwoty 10.000,- zł.
Wniosek podjęto jednogłośnie.
 
Ustala się dotacje dla instytucji kultury w wysokości 2.500,- zł. dla Ośrodka Kultury. 
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Uchwałę Nr XVII/101/08 podjęto jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.
****************************************************************
  ad. 6) ustalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz
Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii, 
 
W Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Tyrawie Wołoskiej na 2008
rok stanowiącym załącznik Nr 1 do uchwały Nr XVII/102/08 zaplanowano zadania w obszarach działania w
roku poprzednim. Na realizację tych zadań zaplanowano środki w wysokości :
18.000,- zł.
 
Załącznikiem Nr 2 do powyższej uchwały jest Gminny Program Przeciwdziałania Narkomanii w Tyrawie
Wołoskiej na 2008r. na realizacje którego zaplanowano środki w wysokości : 4.000,- zł.
Projekt uchwały Nr XVII/102/08 poddano pod głosowanie.
 
Uchwałę podjęto jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 8.
 
****************************************************************
ad.7)   w sprawie nie dzielenia  klas w gimnazjum.
 
Wolą rady jest by podjąć uchwałę o zapisie  w brzmieniu „ Nie dokonywać podziału oddziałów szkolnych w
gimnazjum na odrębne klasy, jeżeli taki podział nie został wcześniej dokonany w szkole podstawowej a liczba
uczniów się nie zwiększyła”.
 
Obecny na sesji Dyrektor Gimnazjum w Rakowej Pan Kazimierz Kociszewski wyjaśniał, iż potrzeba podziału
klas wynikła z problemów lokalowych.
 
Klasy są małe, zalecenia SANEPID-u są  takie by była zachowana  właściwa odległość  stolika ucznia od tablicy.
Ponadto klasy gimnazjalne mają już dokonany podział klas w związku z nauką języków czy zajęć Wf-u, czy
informatyki.
Z dyskusji wynikało, iż podział klasy w gimnazjum ma swoje odbicie w kosztach  to znaczy  zwiększeniem
kosztów  ok. 12.000,- zł. do końca roku kalendarzowego. Decyzja o podziale klasy należy do kompetencji Wójta.
 
Przewodniczący obradom sesji miał inne stanowisko w tej sprawie twierdząc, iż małe dzieci w oddziałach „O” o
liczbie np. 26 dzieci nie były dzielone to w gimnazjum tym bardziej nie. Małe dzieci wymagają większej opieki i
pomocy nauczyciela. Jeżeli w szkole podstawowej nie dzielono oddziału to przy tej samej liczbie dzieci w
gimnazjum  też  „nie”.
 
Uchwała w sprawie nie dokonywania podziału oddziałów szkolnych w gimnazjum została podjęta przy 9
głosach – za, 1 wstrzymującym się,-.
Uchwała Nr XVII/103/08 stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu.
 
****************************************************************
Ad.7/  DYSKUSJA :
 
Sekretarz Gminy przedstawił pismo Firmy „Astra Bis” skierowane do Wójta Gminy  w sprawie zezwolenia na
wcześniejsze godziny otwarcia sklepu w Tyrawie Wołoskiej.
 
Gminna Komisja Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Tyrawie Wołoskiej negatywnie
zaopiniowała przedmiotową  prośbę.
 
Opinie radnych były różne :

winna być swoboda odnośnie godzin otwarcia placówek handlowych,1.
wydłużyć godziny otwarcia placówek.2.

Ponadto Wójt Gminy przekazał radzie, iż właściciel dyskoteki w Tyrawie Wołoskiej wyraził chęć powrotu do
wcześniej ustalonych godzin otwarcia placówek prowadzących działalność kulturalną czyli do godziny 24oo
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a nie do godziny 300.

W związku z tym, że nie było jednomyślności radnych zawnioskowałoo wprowadzenie zmian do przyjętego
porządku obrad sesji :do punktu 6 : Podjecie uchwał wprowadzić podpunkt 8 w brzmieniu :

 
8)       w sprawie określenia godzin otwierania i zamykani placówek handlu detalicznego i

zakładów gastronomicznych
 
Wniosek został przyjęty przy 9 głosach: -_za, 1 wstrzymującym się.
 
Radni zgłosili 5 wniosków,  poddane pod głosowanie nie otrzymały wymaganej liczby głosów.
Ostatecznie wniosek wskazujący godziny otwarcia :
 

Placówek handlu detalicznego :1.

Poniedziałek do soboty od 600 do 2200

Niedziele i święta od godz. 800 -1800

 

podjęto przy głosach :  za - 5 głosów, przeciw- 2 głosy, wstrzymujących się – 3 głosy.
     Projekt uchwały w którym ponadto wskazuje się na otwarcie zakładów  gastronomicznych :

W dni powszednie od poniedziałku do piątku od godz. 800 do 2200

W soboty, niedziele i święta  od godz. 1000 do 2400

W co drugi dzień Bożego Narodzenia i  drugi dzień Wielkiej Nocy od godz. 1000 do godz. 300.
 
Uchwała Nr XVII/104/08 w sprawie godzin otwierania i zamykania placówek  handlu detalicznego i
zakładów gastronomicznych została podjęta przy 7 głosach za, przeciw – 2 głosy, wstrzymujących się – 1
głos i stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu.
 
Powyższa uchwała podlega  ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego o wchodzi
w życie po upływie 14 dni od dnia opublikowania.

**************************************************************
Ad.8/  WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA :

Radny Pan Maciej Batorski wnioskował o dokonanie zmian w Statucie jednostki organizacyjnej gminy tj.
Gminnego Ośrodka Kultury w Tyrawie Wołoskiej. Chodzi o to by nazwa wskazywała, iż jest to ośrodek kultury i
sportu.
 
Ponadto radni wnioskowali aby ujednolicić we wszystkich jednostkach organizacyjnych gminy stanowisko
kierownik,  co oznacza  kolejną zmianę w Statucie GOK.
Wniosek o dokonanie zmian w Statucie GOK to jest zmiany nazwy jednostki stanowisko dyrektora zamienić na
kierownik - przyjęto jednogłośnie przy 9 osobowym składzie rady.
****************************************************************
Sołtys wsi Hołuczków pytał dlaczego  podatku VAT nie zwrócono na środki mienia gminnego wsi Hołuczków.
 
Skarbnik Gminy wykazała, iż zwrot podatku VAT  został odliczony od zadłużenia wsi Hołuczków.
 
Ponadto sołtys kolejny raz zgłaszał o potrzebę założenia pokrywy na studzienkę kanalizacyjną  studzienkę koło
świetlicy.
Ponadto zgłaszał sprawę rozsiewającego się barszczu Sosnkowskiego – jest to roślina trująca co roku jest jej
więcej.
 
****************************************************************
Przewodniczący Rady Gminy pytał o sposób załatwienia sprawy :

kuźni w Tyrawie Wołoskiej,1.
co dalej z ZEAS-em,2.
upoważnienie Wójta  dla zastępcy. 3.



Protokoły z sesji

Protokoły z sesji

 
Na pytania odpowiedział Wójt Gminy Pan Mieczysław Czapor :
 
- kuźnia w Tyrawie Wołoskiej zgodnie z ustaleniem ma być przekazana w zarząd Fundacji Mniejszości
Karpackiej  sprawa jest w toku załatwienia.
- Kierownik Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego w Tyrawie Wołoskiej  odchodzi na emeryturę i trzeba się
zastanowić właśnie co dalej.
  Likwidacja nie wchodzi w sposób rozwiązania gdyż czy niezależnie czy w ZEAS –ie czy to będzie w urzędzie
gminy referat ds. oświaty jest potrzeba ogłoszenia konkursu na to stanowisko.
- Utworzony jest w urzędzie referat ds. inwestycji, infrastruktury gospodarki gruntami  II i GG.
W referacie jest zatrudniony pracownik ds. pozyskiwania funduszy unijnych.
Odnośnie upoważnienia dla zastępcy :
Jest Zastępca Wójta  i ma obowiązek podejmowania decyzji w imieniu Wójta w czasie jego nieobecności.
Upoważnienie dla Zastępcy jest decyzją suwerenną Wójta Gminy.
 
****************************************************************
Ad.9/  O godzinie 1502 Pan Zenon Bodnar zamknął XVII sesję Rady Gminy Tyrawa Wołoska dziękując
obecnym za udział,-
 
Protokołowała:
Maria Hydzik
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